

ЕДИНСТВОМ СИЛЬНЫ

Проект призван консолидировать патриотические силы и презентовать ключевые достижения суверенной Беларуси. Запланированы открытые разговоры с известными спикерами по самым актуальным вопросам информационной повестки, в том числе острым, вызывающим полемику.

Инициатором акции, которая проходит в преддверии Дня народного единства, выступило Республиканское государственно-общественное объединение «Белорусское общество «Знание». Основной посыл заключается в том, чтобы в разных городах страны провести встречи с местными жителями, направленные на обсуждение самых волнующих вопросов.

— «Беларусь адзінай» — это не только диалог в аудитории, но также исторические выставки, тематические экспозиции и другие форматы. Обсуждение важности народного единства не ограничится самой диалоговой площадкой. Оно будет продолжено в коллективах, — отметил председатель РГОО «Знание», генеральный директор Национальной библиотеки Вадим Гигин.



Фото Алексея Вязмитинова

Основные спикеры проекта — лидеры крупнейших общественных объединений страны: РОО «Белая Русь», Федерации профсоюзов, БРСМ, Белорусского союза женщин, Белорусского общественного объединения ветеранов. К участию приглашены активисты и других организаций, в том числе политических партий.

— Мы должны понимать, что День народного единства связан не только с освободительным походом Красной армии, но и с тем, как живем сейчас. Это и отсутствие разлада в стране, понимание того, что каждый живущий здесь может чувствовать себя гражданином государства, — отметил председатель Белорусской партии «Белая Русь» Олег Романов. — Сегодня мы говорим о глобальных вызовах и возможных ответах на них, обсуждаем перспективы развития партии «Белая Русь», ее задачи в средней и долгосрочной перспективе, анализируем результаты суверенного развития Беларуси. Люди должны знать и быть благодарными государству и народу за те огромные без преувеличения достижения, которыми мы пользуемся.